
COLEGIUL NAȚIONAL AL ASISTENȚILOR SOCIALI 

SUCURSALA TERITORIALĂ BRAȘOV 

 

 

 

 

RAPORT DE ACTIVITATE 

pentru anul  

2025 

 

În anul 2025 în cadrul Sucursalei Teritoriale Brașov a CNASR au fost desfășurate următoarele 

activități: 

ACTIVITATEA NR. 1  

 Gala Națională a Excelenței în Asistență Socială  

Nominalizarea colegilor din sucursală la pentru activitatea desfășurată în anul 2024 

 

  La nivel național, CNASR a sărbătorit Ziua Mondială a Asistenței Sociale prin organizarea celei de-a 

unsprezecea ediții a Galei Naționale a Excelenței în Asistență Socială, marți 18.03.2025 unde spre 

mândria sucursalei noastre am avut în etapa finală 4 colegi. 

Evenimentul a subliniat importanța recunoașterii contribuțiilor remarcabile din domeniul asistenței 

sociale și necesitatea consolidării eforturilor pentru sprijinirea comunităților vulnerabile.  

❖ 4 nominalizări și trei dintre colegele noastre au reușit să se califice în top 3 la categoriile: Premiul 

pentru Asistentul Social din Domeniul Asistenţei Sociale Comunitare – Celmare-Lupică 

Georgiana - Lavinia 

            Premiul pentru asistentul social din domeniul protecției persoanelor vârstnice şi îngrijirii 

      la domiciliu – Sofonea Marina  

      Premiul pentru Asistentul Social din Mediul Rural - Anania Kinga 

             De asemenea colegele noastre Daniela Lupu și Petruța Anania au fost prezente pe frumoasa 

scenă a Ateneului Român din postura de câștigătoare a Premiului Asistentul Social al anului, cu ocazia 

publicării sub patronajul dlui Prof. Univ. Doru Buzducea a unei cărți ce surprinde momente devenite de 

acum istorie. 

     
 



     
 
ACTIVITATEA NR. 2 

Conferința ,,Unitate, solidaritate şi profesionalism în asistenţa socială” aflată sub egida sloganului 

,,Consolidarea solidarității intergeneraționale pentru o bunăstare durabilă”, 20 martie 2025, 

Aula Magna ,,Sergiu T. Chiriacescu” a Universității Transilvania Brașov 

 

Sucursala Teritorială Brașov a organizat cu ocazia Zilei Mondiale a Asistenței Sociale Conferința 

,,Unitate, solidaritate şi profesionalism în asistenţa socială” aflată sub egida sloganului ,,Consolidarea 

solidarității intergeneraționale pentru o bunăstare durabilă.  

Evenimentul a reunit reprezentanți ai unor instituții și organizații publice și private din Municipiul 

Brașov, AJPIS Brașov, reprezentanți ai UAT- urilor din mediul rural, asistenți sociali din comunitatea 

braşoveană, precum și studenți și profesori ai Facultății de Sociologie și Comunicare- la specializarea 

Asistență Socială. În cadrul conferinței am asistat la prelegeri realizate de către profesorii facultății, am 

reliefat rezultatele obținute de catre nominalizații nostri la Gala Națională a Excelenței în Asistență 

Socială de la București, am prezentat Raportul de activitate pentru anul 2024 și proiectele planificate 

pentru anul 2025. Lectori dna. Prof. univ. Șimon Marinela, dna. Prof. Univ. Bodi Diana, dna. Mereț 

Nicoleta – președintele comisiei de deontologie profesională a CNASR, dna Daniela Bayer -președintele 

Sucursalei Teritoriale Brașov, dna Jolia Țoca reprezentant AJPIS Brașov. 

 

        



    

    

 

    

 

ACTIVITATEA NR. 3 
,,Drumul spre excelență în asistență socială: sprijinul CNASR în cariera ta (prelegere și discuții)- 

Interviul de angajare în asistența socială: tips, tricks și joc de rol. 

     Cu ocazia ”Zilei Mondiale a Asistenței Sociale – 18 martie 2025” Sucursala Teritorială Brașov a 

CNASR a participat alături de studenții Facultății de Sociologie și Comunicare - specializarea Asistență 

Socială la activitatea intitulată ,,Drumul spre excelență în asistență socială: sprijinul CNASR în cariera 

ta (prelegere și discuții)- Interviul de angajare în asistența socială: tips, tricks și joc de rol. Acest 

eveniment s-a desfășurat sub egida sloganului “Consolidarea solidarității intergeneraționale pentru o 



bunăstare durabilă. Activitate coordonată de dna. Bayer Daniela- președinte sucursală cu sprijinul 

asistenților sociali, doamnele Elena Bularca, Adriana Dascălu, Petruța Anania. 

   

 

ACTIVITATEA NR. 4  

 

,, Etica si Deontologia profesională = umbrela de protectie in asistență socială” 

 

     Workshop-ul ,, Etica si Deontologia profesională = umbrela de protectie in asistență socială” a fost 

un eveniment desfășurat în data de 08.05.2025 la sediul Fundației Agapedia Brașov care a reunit colegi 

asistenți sociali, atât din mediu urban, cât și din mediul rural, pentru a dezbate dilemele etice și 

deontologice ale profesiei noastre. 

  În cadrul workshop-ului au fost diseminate informații generale privind codul deontologic al profesiei 

de asistent social, principiile generale ale profesiei, responsabilitățile și obligațiile acestuia în raporturile 

sale profesionale. Au fost analizate studii de caz, situații deosebite care au permis conștientizarea, atât a 

importanței aplicării în practică a principiilor deontologice, cât și a siguranței pe care ți-o oferă în 

procesul de acordare a serviciilor sociale.   Activitate susținută de către dna. Mereț Nicoleta – 

președintele comisiei de deontologie profesională a CNASR. 

           



   

 

 

ACTIVITATEA NR. 5  

 

Participare 𝐬𝐞𝐝𝐢𝐧ță 𝐨𝐫𝐝𝐢𝐧𝐚𝐫𝐚 𝐚 𝐂𝐨𝐧𝐬𝐢𝐥𝐢𝐮𝐥𝐮𝐢 𝐍𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧𝐚𝐥 𝐚𝐥 𝐂𝐨𝐥𝐞𝐠𝐢𝐮𝐥𝐮𝐢 𝐍𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧𝐚𝐥 𝐚𝐥 𝐀𝐬𝐢𝐬𝐭𝐞𝐧𝐭 ̦𝐢𝐥𝐨𝐫 

𝐒𝐨𝐜𝐢𝐚𝐥𝐢-15 mai 2025, 

 

        

 

ACTIVITATEA NR. 6  

 

,,Cadrul legal, tehnici de intervenție, metode de evaluare și monitorizare în managementul de caz 

al persoanelor vârstnice”- 22.05.2025 

 

       În cadrul workshop-ului s-a pus accentul pe consolidarea competențelor necesare pentru un 

management de caz eficient în lucrul cu persoanele vârstnice, prin clarificarea cadrului legal aplicabil, 

exersarea tehnicilor de intervenție specifice și perfecționarea metodelor de evaluare și monitorizare a 

cazurilor. 

De asemenea au fost propuse spre analiză studii de caz, situații deosebite care să permită găsirea unor 

soluții viabile pentru o creștere a calității vieții beneficiarilor și aplicarea unor metode care să 

eficientizeze procesul de acordare a serviciilor sociale. Specialiştii – participanţi la acest workshop, au 

fost încurajaţi să împărtăşească experienţele trăite, soluţiile identificate şi aplicate în situaţii limită, dar 



şi exemple de bună practică. Activitate susținută de către dna. Bayer Daniela – președintele Sucursalei 

Teritoriale a CNASR. 

    

   

                               
 

 

 

 



ACTIVITATEA NR. 7  

 

,, Cadrul legal, tehnici de intervenție, metode de evaluare și monitorizare în managementul de 

caz al persoanelor vârstnice” -18.07.2025 

 

       Având în vedere interesul manifestat cu privirela această temă activitatea a fost împărțită în două 

sesiuni, participând astfel colegi atât din mediul urban cat și din mediul rural. Activitate susținută de 

către dna. Bayer Daniela – președintele Sucursalei Teritoriale a CNASR. 

 

     

                              

 

ACTIVITATEA NR. 8. 

 

,, Legislația și practica asistentului social în prevenirea separării copilului de familie” 25.07.2025 

în intervalul orar 13.30-16.00 

 

      În cadrul workshop-ului s-a pus accentul pe consolidarea competențelor necesare în ceea ce privește 

legislația care implementează cadrul legal cu privire la prevenirea separării copilului de familie, pe 

exersarea tehnicilor de intervenție specifice și perfecționarea metodelor de evaluare și monitorizare a 

cazurilor. De asemenea au fost propuse spre analiză studii de caz pentru a găsi soluții și pentru a 

eficientiza procesul de acordare a serviciilor sociale.  Activitate susținută de către dna. Bayer Daniela – 

președintele Sucursalei Teritoriale a CNASR cu sprijinul asistenților sociali dna.Andreea Bălăcianu și 

dl Alexandru Bratu. 



      
 

    
 

                     
 

ACTIVITATEA NR. 9  

 

,, Familii în criză: abordarea dependenței în context social și comunitar” - 15.09.2025 

 

 În cadrul workshop-ului s-a pus accentul pe consolidarea competențelor necesare în ceea ce privește 

legislația care implementează cadrul legal cu privire la prevenirea consumului de substanțe și a 

dependenței. De ce este relevant pentru asistenții sociali din comunitate să cunoască aceste aspecte și 



modalități de evaluare și identificare a soluțiilor optime care să sprijine atât persoana dependentă cât și 

familia acesteia? 

De asemenea pentru a realiza o diagnoză corectă se vor aduce în discuție noțiuni de bază cum ar fi: 

Tipuri de substanțe: efecte, riscuri, evoluție, Diferența între consum experimental, ocazional și 

dependență, Cauze si medii socio - emoționale favorizante adictiilor, respectvi consumului de droguri. 

Pe parcursul întâlnirii au fost evidențiați factorii de risc și vulnerabilitate în cadrul familiei, cum poate 

fi abordată familia, cum se realizează comunicarea cu membrii familiei afectați direct și indirect, cum 

menținem relația de sprijin și încredere și cum putem sprijinii beneficiarii să depășească stările de negare, 

rușine și respingere. Activitate susținută de dna. Ciurcan Eva – membru al Sucursalei Teritoriale a 

CNASR cu sprijinul dlui. psiholog Dumitru Gîrbacea. 

 

  

   

 

ACTIVITATEA NR. 10 

 

,,Diagnoza socială, între capacitate și responsabilitate”- 29.09.2025 

     În cadrul întâlnirii au fost aprofundate standardele profesionale aplicabile în activitatea asistentului 

social în raport cu profesia, cu accent pe integritate, competență profesională, formare continuă, 

supervizare și consultare și în raport cu beneficiarul, cu accent pe construirea și susținerea unei relații 

profesionale corecte cu beneficiarul; evaluarea nevoilor realizată în parteneriat cu beneficiarul; 

realizarea intervenției sociale și lucrul în echipă; De asemenea a fost atins si subiectul Gestionării cu 



succes a rolului profesional din perspectiva eficienței în muncă; decizii profesionale responsabile; 

reflectare asupra practicii; utilizare însemnări, dovezi; capacitate de aplicare principii și valori pe care 

se bazează aplicarea actului profesioanal; raportare evenimente, incidente, erori și stuații neprevăzute. 

Activitate susținută de dna. Mereț Nicoleta – președintele comisiei de deontologie profesională a 

CNASR. 

            

           

ACTIVITATEA NR. 11 

,, Comunicarea eficientă în relația cu beneficiarul/echipă multidisciplinară  – atelier interactiv 

pentru asistenți sociali” - 13.10.2025 – 33 de asistenți sociali participanți 

În cadrul workshop-ului s-a pus accentul pe dezvoltarea abilităților de comunicare eficientă în 

interacțiunile profesionale, atât cu beneficiarii cât si cu ceilalți profesioniști implicați în rezolvarea 

cazurilor, pe îmbunătățirea cooperării între asistenții sociali  și între instituții, pe consolidarea unui 

climat de sprijin reciproc și lucru în echipă în cadrul comunității profesionale. Activitate susținută de 

dna. Ciurcan Eva – membru al Sucursalei Teritoriale a CNASR cu sprijinul dlui. psiholog Costi Filote. 



           

          

           

   ACTIVITATEA NR. 12  

„𝐶𝑜𝑛𝑠𝑜𝑙𝑖𝑑𝑎𝑟𝑒𝑎 𝑓𝑜𝑟𝑡̦𝑒𝑖 𝑑𝑒 𝑚𝑢𝑛𝑐𝑎 ̆ 𝑑𝑖𝑛 𝑑𝑜𝑚𝑒𝑛𝑖𝑢𝑙 𝑠𝑒𝑟𝑣𝑖𝑐𝑖𝑖𝑙𝑜𝑟 𝑠𝑜𝑐𝑖𝑎𝑙𝑒 𝑠̦𝑖 𝑟𝑒𝑑𝑢𝑐𝑒𝑟𝑒𝑎 𝑑𝑒𝑐𝑎𝑙𝑎𝑗𝑒𝑙𝑜𝑟 𝑑𝑒 

𝑒𝑐ℎ𝑖𝑡𝑎𝑡𝑒”- 24.10.2025 

    Sucursala Teritorială Brașov a CNASR a organizat atât în format fizic, cât și în format online un 

eveniment derulat în cadrul proiectului „𝐶𝑜𝑛𝑠𝑜𝑙𝑖𝑑𝑎𝑟𝑒𝑎 𝑓𝑜𝑟ț𝑒𝑖 𝑑𝑒 𝑚𝑢𝑛𝑐ă 𝑑𝑖𝑛 𝑑𝑜𝑚𝑒𝑛𝑖𝑢𝑙 𝑠𝑒𝑟𝑣𝑖𝑐𝑖𝑖𝑙𝑜𝑟 

𝑠𝑜𝑐𝑖𝑎𝑙𝑒 𝑠𝑖 𝑟𝑒𝑑𝑢𝑐𝑒𝑟𝑒𝑎 𝑑𝑒𝑐𝑎𝑙𝑎𝑗𝑒𝑙𝑜𝑟 𝑑𝑒 𝑒𝑐ℎ𝑖𝑡𝑎𝑡𝑒”, implementat de către Colegiul Național al 



Asistenților Sociali din România (CNASR) în parteneriat cu UNICEF România, în data de 24.10.2025, 

respectiv 31.10.2025, la care au participat atât reprezentanți ai UAT-urilor, cât și asistenți sociali din 

mediul rural.  

    În cadrul evenimentului s-a accentuat rolul autorităților locale în asistență socială; Întărirea forței de 

muncă în domeniul asistenței sociale; Prevederi legale în vigoare - oportunități, responsabilități/obligații; 

normativ de personal; Profilul asistentului social – atribuții, limite de competență, condiții de muncă; 

Prezentare pachet de beneficii şi stimulente pentru atragerea și menținerea asistenților sociali în 

comunitățile rurale din România; Prezentare Regulament privind criteriile de angajare și utilizare a 

pachetului de stimulare pentru asistenții sociali din mediul rural; Importanța parteneriatului; Importanță 

facilitare acces asistenți sociali la formare profesională continuă, supervizare; Exemple de bună pratică. 

Activitate susținută de către dna. Mereț Nicoleta – președintele comisiei de deontologie profesională a 

CNASR, dna. Bayer Daniela- președinte sucursală și dna Monica Pîrvu asistent social. 

 

 

 

Online- 7 reprezentanți din primarii 

    

Activitate susținută de către dna. Mereț Nicoleta – președintele comisiei de deontologie profesională a 

CNASR, dna. Bayer Daniela- președinte sucursală și dna Monica Pîrvu asistent social. 

 

ACTIVITATEA NR. 13  

Workshop „Beneficiul major al mentoratului în practica profesională 07.11.2025” 
 

       În cadrul evenimentului, participanții – asistenți sociali care activează la nivelul Județului Brașov și 

studenți ai Facultății de Sociologie și Comunicare, Specializarea Asistență Socială – au explorat aspecte 

esențiale precum: 

Mentoratul parte integrantă a formării profesionale continue - cadru unitar la nivel național; 



Programul de mentorat – metode, tehnici, instrumente; Competențele și abilitățile mentorului eficient; 

Competențe necesare pentru trecerea de pe treapta superioară – de la debutant la practicant; Provocări 

cu care se poate confrunta un mentor; Evaluarea procesului de mentorat;  

Recomandări pentru tutorii practicii de specialitate pentru studenți. 

Acest workshop s-a desfășurat în cadrul Proiectului ”Consolidarea forței de muncă din domeniul 

serviciilor sociale și reducerea decalajelor de echitate”, a avut în vedere contribuția la consolidarea unei 

comunități profesionale bazate pe colaborare, învățare și echitate. 
 

     

     

 

Activitate susținută de către dna. Mereț Nicoleta – președintele comisiei de deontologie profesională a 

CNASR și dna. dna. Bayer Daniela- președinte sucursală. 

ACTIVITATEA NR. 14 

,, Importanta serviciilor de asistenta sociala comunitara in cresterea calitatii vietii 

beneficiarilor”- 11.11.2025 

   În cadrul workshop-ului s-a pus accentul pe consolidarea competențelor necesare în ceea ce privește 

legislația care implementează cadrul legal cu privire la dezvoltarea serviciilor comunitare, pe exersarea 

tehnicilor de intervenție specifice și perfecționarea metodelor de evaluare și monitorizare a cazurilor. De 



asemenea au fost propuse spre analiză studii de caz pentru a găsi soluții și pentru a eficientiza procesul 

de acordare a serviciilor sociale.  Activitate susținută de către dna Monica Pîrvu, asistent social. 

     

ACTIVITATEA NR. 15 

   Cariera în asistență socială - întâlnire realizată împreună cu AJOFM Brașov 11.12.2025 

 

În cadrul evenimentului au avut loc dezbateri pe următoarea tematică:  

1.Profesia de asistent social – context de aplicare, statistici naționale, provocări actuale și impactul 

profesiei în rândul grupurilor defavorizate.  

2.Promovare și recrutare de forță de muncă– prezentare oportunități de angajare asistenți sociali, cu 

accent pe comunități rurale.  

3. Prezentare pachet de stimulente pentru absolvenții care aplică pentru un post de asistent social, al 

căror demers contribuie la întărirea forței de muncă din domeniul asistenței sociale.  

4. Prezentare bune practici – exemple concrete de aplicare a profesiei și dialog deschis între angajatori, 

potențiali aplicanți și specialiști din domeniu. Activitate susținută de către dna. Mereț Nicoleta – 

președintele comisiei de deontologie profesională a CNASR. 

 

 

 

 

 



ACTIVITATEA NR. 16  

Crăciunul ,,ÎMPREUNĂ” 
 

    În decembrie asistenții sociali din Sucursala Teritorială Brașov a CNASR s-au întâlnit pentru a 

sărbători ÎMPREUNĂ finalul de an, pentru a socializa și depăna amintiri, pentru a împărtăși experiențe 

personale și profesionale, într-un cadru relaxant îmbrăcat în sărbătoare. Activitate susținută de către 

Echipa de coordonare a Sucursalei Teritoriale Brașov a CNASR. 

 

  
 

    
  

        

 

Sucursala Teritorială Brașov în anul 2025 a realizat un număr de 16 acțiuni pentru comunitatea 

asitenților sociali care activează la nivelul Județului Brașov. La acestea au participat un număr de cel 

puțin 525 de asistenți socoali, iar pentru realizarea acțiunilor s-au elaborat un număr de 20 materiale de 



promovare, corespondență evidențiată prin cel puțin 1252 emailuri, 155 convorbiri telefomice și cel 

puțin a 26 postări pe retelele sociale. 

       Acțiunile au fost realizate atât la nivel de municipiu cât și la nivel județean, cu scopul de a ne 

manifesta suportul pentru asistenții sociali din mediul urban/rural. De asemenea am avut colaborări 

importante cu diverși specialiști de la asistenți sociali, psihologi, profesori univeritari ai Facultății de 

Sociologie și Comunicare a Universității Transilvania Brașov, reprezentanți AJPIS, reprezentant 

CNASR. 

      Înțelegându-ne misiunea în continuare vom milita pentru promovarea profesiei și întărirea imaginii 

corpului profesional, pentru stimularea coeziunii de grup și schimbul de bune practici. 

 

 

 

 

 

 

Cu stimă, 

Echipa de coordonare a Sucursalei Teritoriale Brașov a CNASR  

 


